
Táborkereszt beszámoló 2019. 

 

Február 22. Thinking Day – immár hagyományosan szentmisével emlékezünk meg BiPi és 

felesége közös születésnapjáról. A szentmisét Brückner Ákos Előd atya mutatta be a ciszterci 

Szent Imre templomban. 

 



Március 2-án Csepelen Laurinyecz Mihály atya vezetésével Eucharisztikus kézműves napot 

rendeztünk. A budapesti és vidékről érkezett cserkészek a kenyér és bor készítésének 

munkafolyamataival és eszközeivel, előállításukkal ismerkedtek meg. Ezeket az ismereteket a 

cserkésztáborok nyári lelkiségi programjaiban hasznosíthatták. 

 

 

Március 5: Húshagyó kedden jeleztük, és utána az egész Nagyböjt idején minden nap 

jelentkeztünk a Nagyböjti gondolatokkal. Ezeket a Facebook csoportjainkban és más 

csoportokban is a Facebookon lehetett olvasni, és megtalálhatók a Táborkereszt honlapján. 

Március 9-én ott voltunk hagyományainknak megfelelően a szegedi Árvízi napon. A 

Táborkereszt kiadványainak szokásos terjesztésén kívül bemutattuk az Eucharisztikus 

Kongresszus szervezői által megalkotott társasjátékot. Az Árvízi nap során lehetőség nyílt lelki 

beszélgetésekre, az ökumenikus istentisztelet alatt pedig gyónási lehetőség is volt, amivel sok 

cserkész élt. 

Március 25-én részt vettünk a Kaszap István emlékmisén Székesfehérváron. 

Április 14-én, virágvasárnap az ICHTHÜSSZel közös nagyböjti ökumenikus lelki napon vettünk 

részt Dunavarsányban. 

Augusztus 20-án megszerveztük a Szent István napi szentmisén és körmeneten részt vevő 

hazai és határon túli cserkészek részvételét csatlakozva az utána következő parlamenti 

látogatáshoz. 



 

November 20-án a Táborkereszt papi konvent témája az Eucharisztikus Kongresszuson való 

cserkész jelenlét helyzetének áttekintése volt. Meghallgattuk a Cserkész-NEK Táborkereszt 

által megbízott vezetőjének, Lendvay Endre cst.-nek és a Fórum képviseletében Virág András 

cst-nek a beszámolóját. Laurinyecz Mihály cst. atya a tavaszi eucharisztikus kézműves 

programot vetített képekkel és gyakorlati bemutatóval kiegészítve ismertette. Gyombolai 

Gyula cst. a cserkészet lelkiségéről beszélt.  

A program zárásaként átmentünk a Vigadóba, ahol megtekintettük az Eucharisztikus 

Kongresszust előkészítő Ars Sacra kiállítást. 



 

November 24. Az ICHTHÜSSZel közös adventi áhítat, kézművesség, karácsonyi díszek készítése 

tobozból, szaloncukor készítés volt Csepelen 

December 1: Advent első napjától az egész adventi időszakban minden nap jelentkeztünk az Adventi 

gondolatokkal. Ezek a Facebookon a Táborkereszt oldalain és más csoportokban is olvashatók voltak, 

ezen kívül a Táborkereszt honlapján is megtalálhatók. 

December 13. A Betlehemi Békeláng átvételére induló Kárpát-medencei cserkész kontingens számára 

Sopronban Kispál György cst. atya, Szár Gyula Gergely OPraem. cst. atya és Virth József cst. OFM Cap. 

atya forgószínpad szerűen lelki napot tartott. 

December 15-én a belvárosi Nagyboldogasszony plébániatemplomban tartottuk a Betlehemi Láng 

központi átadó ünnepségét, 17-én pedig a Parlamentbe vittük el a Békelángot, ahol Kövér László 

házelnök úr vette át. 

December 17-én részt vettünk Székesfehérváron a Kaszap István emlékmisén. 

2019-ben a Táborkereszt újságnak 3 száma jelent meg 

Budapest, 2020. április 25. 
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